

# "Фаворит Плюс", Общество с ограниченной ответственностью

"Фаворит Плюс", Общество с ограниченной ответственностью Форма собственности

Регион Сахалинская область

6501241858 ИНН

ОГРН 1116501006786

ОКПО 30112601

OKATO 64401000000

Расшифровка Южно-Сахалинск

OKATO

## Сведения о видах экономической деятельности

Код ОКВЭД	Тип	Наименование вида деятельности
45	Группа	Строительство
45.2	Основной	Строительство зданий и сооружений

### Реестр недобросовестных плательщиков

"Фаворит Плюс", Общество с ограниченной ответственностью не состоит в реестре недобросовестных поставщиков.

# Арбитражная практика

"Фаворит Плюс", Общество с ограниченной ответственностью не принимает участия в судебных тяжбах.

#### Государственные контракты

# Контракт № 032-082-13 опубликован 27.06.2013

Сумма	31574606 RUB
Заказчик	"Город Южно-Сахалинск" "Управление капитального строительства", Муниципальное казенное учреждение городского округа
Способ размещения	Единственный поставщик
Срок исполнения	01.12.2013
Финансирование	

Источник Российская Федерация

Уровень бюджета	местный бюджет
Предмет контракта	
Код ОДКП	4530015
Наименование	реконструкция водопровода

# Пресс-релиз компании

Все реквизиты, контактные данные и описания деятельности компании "Фаворит Плюс", Общество с ограниченной ответственностью базируются на основе информации, взятой только из официальных государственных источников. Правовые основания распространения информации.

Регистрация и внесение информации о предприятии "Фаворит Плюс", Общество с ограниченной ответственностью в ЕГРЮЛ были произведены 21.10.2011. Компания "Фаворит Плюс", Общество с ограниченной ответственностью зарегистрирована по адресу 693001, г Южно-Сахалинск, проспект Мира,58//2 и специализируется на Строительство зданий и сооружений. Налоговой инспекцией организации присвоены ИНН 6501241858, ОГРН 1116501006786, ОКПО 30112601.